

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
спеціальністю 101 «Екологія»
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Якісна підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти у сфері екології на теперішній час є важливим завданням. Національний університет біоресурсів і природокористування України має значний досвід, потужний кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу.

Рецензована освітньо-наукова програма «Екологія» для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю «Екологія» розроблена членами проектної групи з метою формування у здобувачів комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері екології, здатних вирішувати комплексні проблеми природоохоронної галузі, розширювати та переоцінювати вже існуючі знання і професійні практики з проблем наук про життя і навколишнє природне середовище, використання та відтворення біоресурсів екосистем, здатних здійснювати критичний аналіз, оцінку і синтез нових ідей та запроваджувати новітні природоохоронні технології.

ОНП містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Проте, ОНП має врахувати потреби майбутніх науковців у захисті своїх інтелектуальних прав. Має бути дисципліна, яка охопить питання підготовки і оформлення патентів, авторських прав тощо. Крім того, важливим питання оцінки впливу антропогенної діяльності на екосистеми є методи біоіндикації та біотестування. Бажано було б ввести таку дисципліну до ОНП 101 Екологія.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-наукову програму підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

спеціальністю 101 «Екологія» Національного університету біоресурсів і природокористування України можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 101 «Екологія».

Доктор сільськогосподарських наук,
Генеральний директор «БІОНОРМА»



Ярослав Чабанюк

Кандидат біологічних наук,
Директор ТОВ «Інститут Агробіології»



Ірина Бровко